

*Соб. Кириватура. - 1990. - 22 сент.*

# Бал Марии Биешу

19 сентября большим гала-концертом в Кишиневе открылся первый Всесоюзный фестиваль оперного и балетного искусства. В его обширной программе, включающей лучшие произведения из классического репертуара мирового музыкального театра, принимают участие ведущие солисты отечественной сцены.

Уже первые дни этого уникального праздника преподнесли немало радостных сюрпризов для его многотысячных зрителей. Показанный вчера в помещении Молдавского академического театра оперы и балета «Бал-маскарад» Верди прошел при поистине «звездном» составе участников — Ирины Архиповой, Эдуарда Пелагейченко, Владимира Драгоша.

За пультом стоял главный дирижер ГАБТа Белоруссии Александр Анисимов. Знаменателен этот спектакль и для самой хозяйки фестиваля, его инициатора и художественного руководителя Марии Биешу. Прославленная певица впервые исполнила в нем партию Амелии.

Музыкальный праздник, который продлится десять дней, станет своеобразной репетицией юбилейного международного фестиваля-конкурса «Мадам Баттерфляй». Его двадцатипятилетие планируется провести здесь же, на песенной земле Молдовы.

**В. ЛЕТОВ.**

(Наш соб. корр.).

**КИШИНЕВ.**